TOP地产 | 楼盘连线

I D I I I 伴水而居,是人 I 1 类居住史上不 1 III 可割舍的情 结。三千风华 1 1 归一岛,康桥悦 I III I 岛。康桥地产 1111 I 的品质豪宅系 III 的新作,其依水 I III 瞰园,为中原人 I I 筑就首座境美 III I Ш П I 岛居。郑州晚 I M П I Ш 报记者 王亚平 H П Ц П 11 I I I I П Ш Ι. 11 Ш 1 Ш WII. П I HILL III THI ,1 I П H 1 H I 1 I I 11 П 1 III K Ш H H H H H H I H 1 H I I 1 1 I 11 11 I 11 III 111 悦岛单体效果图

依水瞰园 感受一国富庶水韵的浸润 三千风华归一岛,康桥 悦岛。康桥地产的品质豪

宅系的新作 此案名的由来,旨在营

造一种让人充满喜悦感的 岛境生活。它依托水岸而 建,是一处让心灵回家的 岛,是一处当您在外面大世 界奔波疲惫了可以放松下 来的宁静居所。每一位业 主都像一位岛主,优美、从 容的享受着生活。

项目定位于"南水北园,境美和宅",南水就是 指,南面临近运河水,北园 是指社区内部的欧式宫廷 园林。这样依水瞰园的优 美环境中,才适合诞生出郑 州首座境美岛居。

大运河,是郑州第二处 世界文化遗产。在2014 年,中国大运河世界文化遗 产申报项目在联合国教科 文组织世界遗产委员会第 38届会议上通过审议,成 功列入《世界遗产名录》。 大运河通济渠郑州段作为 中国大运河的一段重要河 道,成为郑州继"天地之中" 历史建筑群后的第二处世 界文化遗产

运河是郑州古老的文 明和文化的结晶,真正地解

读了中原文化的厚重。而 择居康桥悦岛,历史文脉隽 永深厚,波光粼粼之中感受 一国富庶水韵的浸润。

大隐于市,对多数人来 说,是隐在人海里;对选择康 桥悦岛的人来说,是将心隐 在自然里。在这个城市,与 自然相生相处,康桥地产努 力为城市精英们营造一处回 归自我、返朴归真的所在, ·处与众不同的生活领地。

"大象无形,大音希 声",康桥悦岛所倡导的是 一种质朴而不奢华的生活 格调,营建有故事、有人文 内涵的房子。这里不只是 单纯的建筑、居所,而是一 种人与自然真正和谐的状 态,一种成功后沉淀的人生 气度。

12年康桥品牌形象继 续全面升级,在以往项目成 功经验总结基础上,筑建精 品,丰富配套设施,建设社 区文化,真诚服务业主,坚 持不懈地提升居住品质,创 造全方位价值新体验! 康 桥悦岛正是在这一背景下, 以前瞻性规划、国际化理 念,携手世界一流的规划设 计、建筑设计、园林景观等 合作机构联袂打造。

伴水而居 是人类不可割舍的情结

世界许多著名的城市,都傍依 一条著名的河流,正如同巴黎与塞 纳河,彼得堡与涅瓦河,维也纳与 多瑙河,上海与黄浦江……城因河 流而诞生,河因城市而闻名。南水 北调中线郑州大运河注水成功,让 身在这个城市的人们更加切身感 受到水能带来的喜悦、生机。

老子《道德经》中说:"上善 若水。水善利万物而不争,故几 于道。居善地,心善渊,与善仁,言 善信,正善治,事善能,动善时。夫 唯不争,故无尤。"水之"利万物而 不争"的高贵品性自古就深得人 心,以致"逐水而居"成为中国传 统择业置地首选要素。而今,逐 水而居的道理更上升至人居环 境的高度,除满足刚性需求外 更兼顾购房者养生、投资等多方 面需求,成为引领中国房地产投 资的潮流指标,更是逐渐走向成 熟的房产投资人的重要标志。

某资深房地产投资人表示: "专业投资者早已不再纠结于房 价是涨还是跌这种问题了,他们 看得更远,也比一般人意识的更 早一些。当不少人还在憧憬'面 朝大海,春暖花开'的理想之所 时,很多投资者却像我们的祖先 那样开始'逐水而居',也就是沿

河、沿江、沿湖选择投资理想地。"

若从历史角度看,我们的祖 先以及世界三大文明的发源地 都在大江大河流域。人类很早 就懂得逐水而居的道理,这也是 古代文明的重要特征。因为水 边的气候与环境最适合人类生 存。而从风水或人居环境看,水 对人类的宜居也起到重要作用, 人类对淡水的依赖更使得水边 成为人类居住首选地

高品质房产建设,在不影响 生态环境的情况下,要尽量临水, 有利于未来升值,尤其在郑州这 种缺水城市,引水渠沿岸、近水景 的房产会更热销,升值前景更大。

比如,近期刚刚开盘的康桥 悦岛项目,就位于运河岸上,南 水北园,瞰景运河第一排,四大 公园簇拥,境美之中坐赏水脉蜿 蜒。开盘首日热销3.3亿,惊艳 郑州,足以证明郑州人民对于逐 水而居的生活方式的钟爱。

在郑州,十多年时光已经见 证了康桥地产的品质,在康桥项 目销售过程中,曾出现单月过半 房源由老业主购买或者推荐购 买的情况。如今,康桥的一些老 业主一直跟随企业的发展步伐, 开发到哪里就买到哪里。康桥 作品开盘一个,热销一个。康桥 悦岛的热销,也实属意料之中。



悦岛沿街透视效果图

城市岛居 一本"新贵"生活的智慧语录

岛是上天的礼物,大地 的珍珠。潮来潮去,岛居已 演衍成一种生活境界。岛 居,不仅意味着与生俱来的 尊崇与荣耀,更重要的是拥 有随意舒展的自由。

悦岛气质天成。栖居 于运河岸上,碧水环绕,带 着新古典主义风情的建筑 惊现于此,更添风景。双城 核心,新旧两个中心城区的 交汇之处,进一步是繁华, 退一步享静谧。张弛有度, 尺度合宜,地理位置的优势 不言而喻。

内外皆景,活水入园。 康桥悦岛的墅质小高层呈 弧线排布,站在楼上,俯瞰 运河水,拥抱醉美的风景。 尤其值得一提的是社区独 到的水景设计,活水入园, 流畅的动线和环绕的水系 结合,形成一个自然、诗意 的空间氛围。水边垂柳依 依,水声、鸟鸣、花语,绿树 盈窗,碧水连宅……无论是 在家中掬水,或是水道旁漫 步,水波荡漾间,散发出独 有的浪漫气息。在这里,你 可以观日月之升降,听潮起 与潮落,享受天地博大的气 度。悦岛的出现,全面改变 着人们的居住价值取向,重 新回归到自然本体和人的 本性。它让人们在风景之 中,脚踏实地,回归自然,道 法自然。

随着康桥悦岛的开盘, 首批岛主已经获得了通往 岛上的幸福通行证。这是 一个为懂得享受生活的人 们而建的住宅,它所定义的 幸福生活方式,是令居于其 中的人们,能够活回真实的 自我、理解生活的本义。康 桥悦岛有如一本"新贵"生 活的智慧语录,来这里,你 可以亲身体悟一个精彩人 生和一种生活哲学、生活境 界;你可以亲身品味一个新 兴城市新知富阶层的格调, 还可以真正意义上了解城 市岛居的精髓和真谛。

而在开盘热销之外,康 桥悦岛也收获了各地媒体 的赞誉:因其倡导的生活方 式,被称作"懂生活艺术的 家";因其建筑品质,被誉为 "建筑的美学榜样";因其园 区环境与园林美景,被誉为 "最美的欧式园林"等等 在这里,在保留岛上原生 树种基础上,全冠移植秋 枫、大桂花、樟树等百年古 树,原生自然融合世界级 园林,花香、鸟鸣,清风拂 面,香甜空气沁人心脾,生 活在这里,犹如住在都市 绿洲。景观大道直通社 区,智能化物业管理做到 彻底的私密性和安全性。 随着社区内幼儿园、商业 街、会所的建成,整个悦岛 不受外界的打扰,让住在 这里的业主们尽情享受真 正的岛居生活,亦将使其成 为当前郑州南部市场综合 比分最高的高端物业。